

РЕЦЕНЗИЯ
на выпускную квалификационную работу в форме магистерской диссертации
студента

федерального государственного бюджетного образовательного учреждения
высшего образования

«Красноярский государственный педагогический университет
им. В.П. Астафьева»

Магистр ГАВРИК НАТАЛЬЯ ВИКТОРОВНА

Кафедра социальной педагогики и социальной работы

Код и направление подготовки: 44.04.02 Психолого-педагогическое
образование

Магистерская программа: Воспитание и социализация обучающихся в
организациях общего и среднего профессионального образования

Представленная диссертация на тему:

**«Формирование ответственного родительства у матерей в условиях
социальной гостиницы»**

Актуальность темы исследования обусловлена возрастанием
семейного и детского неблагополучия, ростом числа семей, нуждающихся в
различных формах социальной помощи и необходимостью разработки
эффективных технологий, способствующих формированию ответственного
родительства.

Диссертация состоит из Введения, двух глав, заключения и
приложений, что позволяет в полной мере раскрыть содержание
исследуемой проблемы

Автор, рассматривая семью в качестве важнейшего социального института
воспитания детей, проводит теоретический анализ функций, структуры, а
также факторов, определяющих характер функционирования семьи,
используя при этом современные источники психолого-педагогической
литературы, материалы современных научных исследований. При этом автор
демонстрирует высокий уровень самостоятельность, эрудиции,
теоретической подготовки, знание современной научной литературы

Анализ научной, педагогической и методической литературы и
практики работы с родителями в условиях учреждений социального
обслуживания позволил автору выявить противоречия функционирования
современной семьи, на основании чего грамотно поставить цель и
сформулировать задачи исследования.

Новизна и практическая значимость исследования заключается в разработке
и апробации программы по формированию ответственного родительства,
составлении методических рекомендаций для родителей. Результаты
исследования могут быть использованы для подготовки методического

исследования могут быть использованы для подготовки методического пособия по формированию ответственного родительства у матерей в условиях социального учреждения.

К сожалению, работа не свободна от некоторых недостатков. Во-первых, несмотря на глубокий теоретический анализ проблемы, принципы построения программы не имеют внятного теоретического обоснования, находятся как бы в отрыве от теории. Во-вторых, в работе присутствуют пунктуационные и стилистические ошибки, а также ошибки в написании фамилий авторов работ, на которые ссылается автор диссертации

Несмотря на отмеченные недостатки, следует признать, что диссертация по содержанию разделов, глубине их проработки и объему соответствует требованиям к выпускной квалификационной работе и заслуживает отличной оценки, а выпускник – присвоения квалификации МАГИСТР.

Рецензент

канд.филос.наук

зав.кафедрой общей и социальной педагогики

: «20» декабря 2018 г.



А.К.Лукина